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CO U NÁS BUDETE DĚLAT?

Poskytovat specializovanou radioterapeutickou péči,
zajišťovat léčbu zářením metodou tomoterapie s využitím technologie IGRT, IMRT, gatingu a trackingu,
provádět lokalizační CT vyšetření pro plánování radioterapie, včetně výroby fixačních a polohovacích pomůcek,
spolupracovat při plánování radioterapie pomocí fúze s 3T MRI a PET/CT, provádět konturaci orgánů lokalizačních CT
skenů,
zajišťovat administrativu spojenou s léčbou zářením (vedení zdravotnické dokumentace, lokalizačních listů, ozařovacích
protokolů atd.),
budete mít možnost zapojit se do klinického a preklinického výzkumu.

CO NA VÁS ČEKÁ, KDYŽ SE PŘIDÁTE DO NAŠEHO TÝMU?

Zázemí velké fakultní nemocnice v centru Prahy,
plně vybavená pracoviště (CT simulátor, Tomoterapie Radixact – jediný helikální lineární urychlovač v ČR s možností
gatingu a trackingu),
příležitost osobního i profesního růstu a podpora dalšího vzdělávání (specializace v oboru),
propracovaný adaptační proces s plnou podporou mentora,
přátelský a vstřícný kolektiv.

CO DALŠÍHO ZÍSKÁTE?

Možnost ubytování na ubytovně až na 6 měsíců zdarma,
6 týdnů dovolené, 1 týden volna na zajištění osobních záležitostí,
náborový příspěvek Kč 70.000,
velmi dobré, stabilní a motivující platové ohodnocení,
příspěvek na stravování v jídelnách nebo stravenky,
příspěvek Kč 1200 ročně na nákupy v lékárnách VFN,
příspěvek na penzijní nebo životní pojištění,
karta Multisport,
školka v areálu VFN a příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců,
zajímavé mimopracovní aktivity – společné sportovní akce a další.

 KOHO HLEDÁME?

Máte odbornou a zdravotní způsobilost dle Zákona 96/2004 Sb. k výkonu nelékařských zdravotnických povolání,
zvládáte práci s PC na uživatelské úrovni,
aktivní přístup k práci a zodpovědnost Vám nejsou cizí,
jste schopný/á pracovat samostatně i v týmu,
máte chuť učit se nové věci a jste flexibilní,
můžete nám doložit morální a občanskou bezúhonnost (čistý trestní rejstřík).

 

DEJTE NÁM O SOBĚ VĚDĚT A POJĎTE DO TOHO S NÁMI !
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